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JUŽNÝ SUDÁN

nedotknuté kmene Mundari a močiarni Dinkovia

Termín: 29.01. - 04.02.2027

Cena: 4 790 €

Typ zájazdu: Expedičný

Počet dní: 7

Náročnosť: Hard

Garant: Matej Peluha

Informácie

ŠPECIÁLNA EXPEDÍCIA

Treba očakávať, že ide o náročnú expedíciu v nestabilnej neturistickej krajine. Krajina bola dlhé roky v
občianskej vojne a po jej skončení sa len pomaly stavia na nohy. Cestná ani turistická infraštruktúra
takmer neexistuje. Náš overený fixer v krajine nám zaistí čo najplynulejší a bezpečný prechod krajinou.
Počas zájazdu spíme aj v stanoch a cesty sú v nekvalitnom stave. Odnesiete si tak úplne unikátny zážitok z
krajiny, do ktorej nikto nechodí a dostanete sa ku meňom, ktoré stretli len pár turistov za celú ich
existenciu.

Pri prihlásení na zájazd pred potvrdením objednávky požadujeme pohovor záujemcu s garantom zájazdu.
CK BALOO neberie zodpovednosť za zmeny programu skrz bezpečnostnú situáciu.

Výhoda zájazdu: max. 8-10 ľudí v skupine!
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Itinerár

1. Odlet z Viedeň / Budapešť do destinácie

Začína trip s CK BALOO a odlietame z jedného z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť. V cene je zahrnutá
preprava na letisko z jedného nástupného miesta v Bratislave, prípadne je možné doobjednať si dopravu z
vlastnej adresy za poplatok.

2. Juba

V doobedných hodinách prelet do Juby. Prvý kontakt s Južným Sudánom a prejdeme si Jubu. Toto hlavné
mesto vyzerá ako veľká dedina. Rozbité cesty, málo osvetlenia, prítomnosť OSN. Vybavíme povolenia a
nasajeme ruch mesta.

3. Bor - močiare Sudd - močiarni Dinkovia

Čaká nás dlhý deň cez všetky checkpointy na ceste. Zastavujeme sa v okolitých kmeňových dedinkách a
podvečer prichádzame do mestečka Bor. Nachádzame sa na území Dinkov, najrozšírenejšieho etnika v
Južnom Sudáne. V Bore sa v roku 1991 odohral hrozný masaker kedy bolo vyvraždených 2000 Dinkov. Toto
miesto dýcha svojou atmosférou. V roku 2020 tu boli veľké povodne, ktoré spôsobili svojho času epidémiu
cholery. My sa tu vieme teraz bezpečne pohybovať a navštíviť miesta, kam ozaj turisti nechodia.

Prejdeme sa autentickým prístavom a nasadneme do malej lodičky, ktorá nás zoberie po prúde Bieleho
Nílu do močiarov Sudd. Tu medzi rákosím, papyrusom a cukrovou trstinou žijú izolované komunity
močiarnych Dinkov, najvyšších ľudí na svete (podľa niektorých štatistík). Žijú na ostrovčekoch a jediná
možnosť ako sa sem dostať je loďou. My tu dnes pri nich prespíme, ak sa podarí tak priamo v kostole.
Kostol? Áno, Briti sem priniesli krešťanstvo, avšak popri tom veria Dinkovia stále vo svoje pôvodné božstvo
Nhialica.

4. močiare Sudd - safari - cesta k Mundari

Ráno skoro vstávame a vydávame sa na menšie safari. Ak budú vhodné podmienky a získame povolenia, v
okolí močiarov budeme pozorovať zvieratá. Využijeme aj čas s Dinkami a vyrazíme smerom späť do Juby.
Tam prejdeme cez Biely Níl, nakoľko tam sú jediné dva mosty v celej krajine a po druhej strane vyrazíme
smerom ku kmeňu Mundari.
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Kmeň Mundari, patrí k najzaujímavejším v celej krajine. Práve oni sú najznámejší chovatelia dobytka a ich
stáda patria k najväčším. Tu ostávame 2 noci v stanoch spoznávať ich život pri dobytčích stádach s
obrovskými rohmi.

5. kmeň Mundari

Treba vstať skoro ráno lebo tu život miestnych začína s východom Slnka. Stanujeme rovno pri ich
legendárnych dobytčích stádach. Ráno sa zbierajú výkaly, ktoré sa sušia a pália aby vznikol dym proti
hmyzu. Pri východe Slnka to je extrémne fotogenické. Následne môžeme pozorovať dojenie, pričom mladí
chlapci stimulujú kravy fúkaním priamo do vagíny aby dali viac mlieka. Niektorí si nechávajú nimi očúrať
hlavu. Spoločne následne zavedieme stádo na pastvinu. Zvyšok dňa trávime spoznávaním sa s miestnymi.
Kto chce, môže si vyskúšať tradičné wrestlingové zápasenie, ktoré je s týmto kmeňom hlboko spojené.
Večer sa stáda vracajú a starostlivosť o ne pokračuje.

6. kmeň Mundari - Juba

Ráno strávime ešte pri stáde a okolo obeda sa presunieme do Juby. Nasleduje oddych, prípadne
prechádzka v okolí hotela na posledné nasatie juhosudánskej atmosféry.

7. Návrat domov - Viedeň / Budapešť

Náš trip končí a úspešne sa vraciame domov s príletom na jedno z dostupných letísk: Viedeň / Budapešť.
Rozlúčime sa s našou malou skupinou a veríme, že sa vidíme na ďalších tripoch.


